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  ATA DA 6 4 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE 

   JANEIRO, REALIZADA NO DIA 2 9 DE AGOSTO DE 2022

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e cinco
minutos, o Colegiado do Departamento de Administração Pública reuniu-se na sala de reunião do ICSA,

 com a presença dos docentes: BIANCCA SCARPELINE DE CASTRO, CAIO PEIXOTO CHAIN, 
 ALDENILSON DOS SANTOS VITORINO COSTA, BEATRIZ QUIROZ VILLARDI, DIEGO DE

 OLIVEIRA DA CUNHA, FABRÍCIO RAMOS PENEDO, MARIA GRACINDA CARVALHO
TEIXEIRA, RAPHAELA PEREIRA RANGEL, VERA REGINA RAMOS PINTO, VINICIUS

 FERREIRA BAPTISTA; a técnica-administrativa PATRÍCIA FERNANDES DE OLIVEIRA SANTOS e
as representantes discentes CAROLINE AZEVEDO DE SOUZA (Matrícula: 20190073701), Gabriel dos
Santos Fonseca (Matrícula: 20200060570) e LARISSA MELLO VIDAL LACORTE (Matrícula:
2018455433). Sob a presidência do primeiro, foi dado início aos trabalhos, conforme a apresentação dos p
ontos de pauta, a saber: 1. Homologação dos relatórios semestrais da docente Naiara Tavares da Silva
(23083.079739/2021-18). O professor Caio fez a leitura dos relatórios apresentados pela docente Naiara
Tavares da Silva. A docente informou que deixou de realizar disciplinas em razão da licença
maternidade, no entanto, participou de reuniões e eventos. Após apreciação, foi aprovado por
unanimidade. 2. Homologação dos relatórios semestrais do docente Ronaldo Raasch (23083.044037

 /2021-13). O professor Caio fez a leitura dos relatórios apresentados pelo docente Ronaldo Raash. Após
apreciação, foi aprovado por unanimidade. 3. Aprovação do parecer da comissão de avaliação da
progressão funcional da professora Maria Gracinda Carvalho Teixeira (23083.037443/2022-01). O
professor Caio fez a leitura do parecer apresentado pela banca de avaliação da progressão funcional da
professora Maria Gracinda Carvalho Teixeira. A banca recomendou a progressão. Após apreciação, o
parecer por aprovado por unanimidade. 4. Aprovação do projeto de vagas docentes. O professor Caio
falou sobre o processo de vagas. Informou que o PPC do curso indica a falta de 7 professores que serão
pleiteados. Após debates, ficou decidido aprimorar a justificativa, indicando a possibilidade de oferta de
uma segunda entrada e potencial criação da atividade do Programa de Educação Tutorial (PET). 
Homologação do horário 2022.2. O professor Caio apresentou a grade de disciplinas para o segundo
semestre de 2022, atendendo todas as disciplinas obrigatórias para o período, com seus respectivos
horários. Após apreciação, foi aprovada por unanimidade. 6. Possibilidade de realização de reuniões
híbridas. Com a palavra, a professora Biancca falou que conversou com o professor Daniel, diretor do
ICSA, sobre a possibilidade de realização de reuniões híbridas. Foi sugerido por ele passar a questão no
colegiado que, caso aprovado, encaminhará para o CONSUNI que apreciará a questão. A justificativa
para as reuniões híbridas perpassam pela formação do quorum, pela ausência de deslocamento apenas
para participar de reuniões e ganho de tempo para realização de outras atividades acadêmicas. Um
desafio para a realização das reuniões híbridas é falta de equipamento e internet de boa qualidade, posto

 que o departamento não poderá garantir. Após amplo debate, ficou decidido, por unanimidade, que a
chefia do departamento encaminhará para o CONSUNI a solicitação para realização de reuniões também
em formato híbrido e remoto conforme demanda do próprio departamento. Em assuntos gerais, a
professora Biancca informou que haverá uma reunião para organização do evento da recepção dos
calouros. A professora Beatriz informou que foi enviado para os chefes um formulário para avaliação dos
docentes e discentes das disciplinas oferecidas pela universidade. Os discentes ainda receberá pelo
SIGAA. Nada mais havendo, esta ata foi lavrada por PATRICIA FERNANDES DE OLIVEIRA
SANTOS e, após leitura e aprovação, será assinada por todos os presentes.

(Assinado digitalmente em 29/08/2022 18:06)
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